FASORES, ARMÓNICOS Y COMPONENTES SIMÉTRICAS

Señales: Iabc_2.txt
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Los armónicos resultantes son:

IA1=20(0(
IA3=3(0(
IA5=1(0(
IB1=20(-120(
IB3=3(-120(
IB5=1(120(
IB1=20(120(
IB3=3(120(
IB5=1(-120(
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Convertimos estas magnitudes en Componentes Simétricas
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I012_1=(0(0(,20(0(,0(0()
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La corriente de neutro es cero.
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Formas de onda de las corrientes





 Amplitudes de armónicos para la fase A (para las otras fases las amplitudes son iguales)





Descomposición de la Fundamental en Componentes Simétricas





Descomposición del tercer armónico en Componentes Simétricas





Descomposición del quinto armónico en Componentes Simétricas
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